

2025年10月10日

# スパイシーで、後味さわやか! 「ケララチキンカレー」新発売

南インド伝統のチキンカレーを松のやにて販売。 ココナッツ香る、コク深くさわやかなスパイスカレー ~2025 年 10 月 15 日 (水) 午後 3 時発売~

株式会社松屋フーズ(本社:東京都武蔵野市、代表取締役社長:瓦葺 一利)では、とんかつ専門店の「松のや」におきまして、2025年10月15日(水)午後3時より、「ケララチキンカレー」を発売いたします。



# **■チキンたっぷりのスパイスカレー。**

ロースかつやオムレツなど、松のやで楽しむ南インドの伝統料理。

ケララチキンカレーは、南インドのケララ州で親しまれている伝統的なチキンカレーです。今回登場する「ケララチキンカレー」は、後味さわやかなスパイスカレー、マスタードの酸味をアクセントに、ココナッツを使用することで深いコクと香りをお楽しみいただけます。具材にはたっぷりのチキンと、ごろっとした人参・ポテトを使用し、食べ応えも抜群です。

店舗でサクッと揚げたロースかつがのった「ロースかつケララチキンカレー」、ふわとろたまごがのった「オムレツケララチキンカレー」も販売しております。南インドの魅力が詰まった「ケララチキンカレー」ぜひこの機会にご賞味ください。





ケララチキンカレー 950骨



ロースかつ ケララチキンカレー 1,250円

<del></del>		-
70		~~
r <del>a</del> i	пп	4

<b>①ケララチキンカレー</b>	950 円
<b>②</b> ロースかつケララチキンカレー	1,250 円
③オムレツケララチキンカレー	1,150 円
<b>④</b> ロースかつオムレツケララチキンカレー	1,450 円
⑤単品 ケララチキンカレー	750 円

※全て税込価格です。また、店内・お持ち帰りの税込価格は同一です。

※株主優待券は①~④ご利用いただけます。

## 発売日

2025年10月15日(水)午後3時~

#### 対象店舗

松のや・マイカリー食堂併設店で販売

※販売の有無については、店舗に直接お問い合わせください。

#### **▶▶**おトク情報をチェック

## ◎とんかつ 松のや【公式】X(旧 Twitter)アカウント @matsu\_noya

新メニューやサービス企画の開発エピソードが盛りだくさん。 何気なくポストしたご要望が、全店で形になることも…

#### ◎お得なクーポン配信中!事前予約がお得な「松弁ネット」のご注文も!「松屋フーズ公式アプリ」

各種ブランドのご案内やモバイルオーダー、松弁ネットのご案内。さらにお得なクーポンを配信しています。URL: https://www.matsuyafoods.co.jp/mobile/

#### ◎豊富なキャッシュレス決済に対応

キャッシュレス決済はポイント還元がお得。ご利用方法はとっても簡単!

URL: https://www.matsuyafoods.co.jp/qr\_payment/

## ◎店内のお召し上がりで「何杯でも」ライスおかわり無料!

松のやでは、一部店舗にて「ライスおかわり無料」サービスを実施しています。

対象店舗: https://bit.ly/3uh2lqv